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P R O P O Z I C I J E 

 
KUPA HRVATSKE U HOKEJU NA TRAVI 

2018. 
 
 
Kup Hrvatske u hokeju na travi stalno je natjecanje u organizaciji Hrvatskog 
hokejskog saveza (u daljnjem tekstu: HHS). 
 
Natjecanjima Kupa Hrvatske rukovodi Voditelj natjecanja i Natjecateljska 
komisija HHS. Sve odluke u prvom stupnju donosi Voditelj natjecanja, a u 
drugom stupnju Natjecateljska komisija. 
 
Kup Hrvatske u hokeju na travi igra se u kategoriji seniora, kod muškaraca i kod 
žena.  
 
SASTAV  NATJECANJA  
 
Pravo nastupa u Kupu Hrvatske 2018. imaju sve ekipe koje se prijave za 
natjecanje u predviđenom roku. 
 
Svi klubovi koji nastupaju u seniorskom prvenstvu (sezona 2017/18.) za 
muškarce automatski su prijavljeni za odigravanje Kupa Hrvatske 2018. za 
muškarce s jednom ekipom, a mogu dodatno prijaviti i više ekipa. 
 
Svi klubovi koji nastupaju u seniorskom prvenstvu (sezona 2017/18.) za žene 
automatski su prijavljeni za odigravanje Kupa Hrvatske 2018. za žene s jednom 
ekipom, a mogu dodatno prijaviti i više ekipa. 
 
Rok za prijavljivanje ekipa određuje voditelj natjecanja. 
 
SUSTAV  NATJECANJA  
 
Kup Hrvatske odigrava se kup sustavom natjecanja, na ispadanje, do dobivanja 
konačnog pobjednika. 
 
Natjecanje se sastoji od slijedećih dijelova : 
- pretkolo    - igra se samo jedna utakmica 
- četvrtfinale      - igra se samo jedna utakmica 
- polufinale    - igra se samo jedna utakmica 
- finale Kupa Hrvatske  - igra se samo jedna finalna utakmica 



Ukoliko se za Kup prijavi manji broj ekipa od 8, a zbroj svih prijavljenih ekipa je 
neparan, u prvom narednom kolu je direktno slobodan prošlogodišnji osvajač 
Kupa Hrvatske – HAHK Mladost. 
 
Pretkolo se kod muškaraca igra ukoliko ima prijavljenih više od 8 momčadi. 
Ukoliko se za Kup prijavi 9 momčadi, ždrijebom se određuje 1 par pretkola. 
Ukoliko se za Kup prijavi 10 momčadi, ždrijebom se određuju 2 para pretkola. 
Ukoliko se za Kup prijavi 11 momčadi, ždrijebom se određuju 3 para pretkola. 
Ukoliko se za Kup prijavi 12 momčadi, ždrijebom se određuju 4 para pretkola itd. 
 
U pretkolu nastupaju najslabije plasirane momčadi nakon jesenskog dijela 
Prvenstva Hrvatske 2017/2018. i sve ostale momčadi koje se prijave u 
određenom roku, kako bi nakon odigranog pretkola u daljnjem natjecanju ostalo 
8 momčadi. Dakle, ako se prijavi 9 momčadi, u pretkolu sudjeluju 8. i 9. plasirana 
momčad u jesenskom dijelu prvenstva, ako se prijavi 10 momčadi, u pretkolu 
sudjeluju 7., 8., 9. i 10. plasirana momčad u jesenskom dijelu prvenstva, itd. 
 
Ukoliko se za Kup prijavi manji broj ekipa od 4, a zbroj svih prijavljenih ekipa je 
neparan, u prvom narednom kolu su direktno slobodne prošlogodišnje 
osvajačice Kupa Hrvatske – HAHK Mladost. 
 
Pretkolo se kod žena igra ukoliko je prijavljeno više od 4 ekipe. 
Ukoliko se za Kup prijavi 5 ekipa, ždrijebom se određuje 1 par pretkola. 
Ukoliko se za Kup prijavi 6 ekipa, ždrijebom se određuju 2 para pretkola itd. 
 
U pretkolu nastupaju najslabije plasirane ekipe nakon jesenskog dijela Prvenstva 
Hrvatske 2017/2018. i sve ostale ekipe koje se prijave u određenom roku, kako 
bi nakon odigranog pretkola u daljnjem natjecanju ostalo 4 ekipe. 
 
ŽDRIJEBANJE PAROVA 
 
Ždrijebanje parova vrši se na slijedeći način : 
 
Ukoliko ima više od 8 prijavljenih ekipa, prvo se određuje koje ekipe sudjeluju u 
pretkolu na način opisan u članku Sustav natjecanja. Zatim se definiraju 
natjecateljski brojevi zavisno o broju ekipa koje sudjeluju u pretkolu. Kad su 
definirani natjecateljski brojevi, ždrijebaju se ekipe na način da se prvoj izvučenoj 
ekipi dodjeli najmanji preostali broj itd. 
 
Nakon toga pristupa se određivanju natjecateljskih brojeva (od 1 do 8).  
 
Prvo se određuju nositelji, a to su prošlogodišnji finalisti Kupa Hrvatske – HAHK 
Mladost i HK Zelina kod muškaraca te HAHK Mladost i HK Zelina kod žena. 
 
Među njima se ždrijebaju brojevi od 1 do 4 i od 5 do 8 kod muškaraca, a od 1 do 
2 i od 3 do 4 kod žena, a potom se ždrijebaju ostali slobodni brojevi od manjeg 
prema većem, na način da se prvoj izvučenoj ekipi ili paru pretkola dodjeli 
najmanji preostali broj itd. 
 
 
 



RASPORED ODIGRAVANJA UTAKMICA 
 
Raspored odigravanja utakmica određen je ždrijebom i Kalendarom natjecanja. 
Natjecateljski brojevi određeni su ždrijebom i oni po slijedećoj natjecateljskoj 
shemi određuju moguće buduće protivnike u Kupu Hrvatske:  
 
U pretkolu se sastaju parovi određeni ždrijebom, a pobjednici se pridružuju 
natjecateljskom broju određenom također ždrijebom. 
U četvrtfinalu za muškarce i polufinalu za žene sastaju se parovi određeni 
natjecateljskim brojevima kako slijedi:  1 - 2 ,  3 - 4 ,  5 - 6  i  7 - 8.  
U polufinalu za muškarce sastaju se pobjednici parova iz četvrtfinala: 1/ 2 - 3/ 4  i  
5/6 - 7/8. 
U finalu se sastaju pobjednici parova iz polufinala:  
- za muškarce 1/2/3/4  -   5/6/7/8 
- za žene 1/2   - 3/4 
 
Utakmice se odigravaju u slijedećim terminima: 
 Pretkolo, muškarci i žene    -  od 27. do 31. ožujka 2018. 
 Četvrtfinale, muškarci  -  od 17. do 19. travnja 2018. 
 Polufinale, žene                   -  od 24. do 26. travnja 2018. 
 Polufinale, muškarci            -  od 08. do 10. svibnja 2018. 
 Finale, muškarci i žene  -  16. lipnja 2018. 
 
Moguće je da IO HHS odredi da se finale kupa Hrvatske ove godine odigra u 
drugom terminu radi odigravanja Svjetske lige.  
Odlukom IO HHS moguća je promjena termina odigravanja finalnih utakmica 
Kupa Hrvatske. 
 
Domaćin utakmice je ekipa s manjim natjecateljskim brojem. Domaćinstvo 
finalne utakmice određuje IO HHS. 
 
Utakmice se moraju igrati na igralištu s umjetnom travom. 
Ekipe koje se prijave za Kup natjecanje, a koje ne sudjeluju u Prvenstvu, moraju 
u svojoj prijavi prijaviti i igralište gdje će biti domaćini u Kup natjecanju. 
Raspored odigravanja Kup utakmice određuje Voditelj natjecanja. 
 
PRAVO NASTUPA 
 
Pravo nastupa za određenu ekipu nekoga kluba u kup natjecanju utvrđuje se 
prvim nastupom za tu ekipu u kup natjecanju. Nakon toga, tako prijavljeni 
igrač/igračica ne može više nastupiti ni za jednu drugu ekipu ili drugi klub u kup 
natjecanju. 
 
Donja dobna granica za seniore/seniorke: igrači i igračice koji nemaju navršenih 
15 godina (uzima se u obzir datum rođenja, a ne godište), uz redovan liječnički 
pregled moraju imati i poseban specijalistički liječnički pregled za igranje u 
seniorskoj kategoriji. 
 
 
 
 



DOZVOLJENI BROJ IGRAČA 
 
Za svaku utakmicu momčad ima pravo prijaviti 18 igrača. 
 
U momčadi za utakmicu mora biti prijavljeno najmanje 11 igrača u seniorskoj 
muškoj i ženskoj kategoriji. Ukoliko to nije slučaj smatrat će se da momčad nije 
došla s potrebnim brojem igrača na utakmicu i ista će biti registrirana službenim 
rezultatom za protivnika. 
 
UTVRĐIVANJE REDOSLIJEDA 
 
U pretkolu, četvrtfinalu, polufinalu plasman u slijedeće kolo određuje redom po 
važnosti: 
1.  više osvojenih bodova u finalnoj utakmici 
2.  bolje izvođenje kaznenih udaraca (shoot-out) 
 
U finalu pobjednika odlučuje redom po važnosti : 
1.  više osvojenih bodova u finalnoj utakmici 
2.  bolje izvođenje kaznenih udaraca (shoot-out) 
 
Redoslijed ekipa nakon završenog Kup natjecanja određuje se na slijedeći način: 
 - pobjednik finalne utakmice  - 1. mjesto 
 - poraženi u finalnoj utakmici  - 2. mjesto 
 - poraženi u polufinalu   - dijele 3. mjesto 
 - poraženi u četvrtfinalu   - dijele 5. mjesto 
 - poraženi u pretkolu   - dijele 9. mjesto 
 
KAZNENI UDARCI 
 
Kada se pobjednik odlučuje kaznenim udarcima, tada se pristupa izvođenju 
kaznenih udaraca (shoot-out), na slijedeći način: 
 

Kada sudac dade znak za početak izvođenja kaznenog udarca igrač ekipe 
koja izvodi kazneni udarac kreće s linije 23 m prema golu, a golman s golmanske 
linije. Igrač ima 8 sekundi za postizanje zgoditka.  

 
 Tri (3) igrača svake ekipe koje vođe ekipa prijavljuju u "obrascu za prijavu" 
delegatu, ali isključujući igrača koji je na utakmici isključen crvenim kartonom, 
izvodit će kaznene udarce naizmjenično vrataru protivničke ekipe, ako on nije 
onesposobljen i zamijenjen i to ukupno 6 kaznenih udaraca. 
 
 Ako je tijekom izvođenja kaznenog udarca igrač (ili izvođač kaznenog 
udarca ili vratar) suspendiran, tada taj igrač ne može dalje sudjelovati u 
izvođenju kaznenih udaraca i ne može biti zamijenjen. Ako je to vratar zamijeniti 
ga može samo jedan od igrača koji su određeni za izvođenje kaznenih udaraca. 
Zamjena za vratara smije nastaviti s izvođenjem kaznenih udaraca, ali kada 
brani kaznene udarce mora nositi zaštitnu masku. 
 
 Ostalu dopuštenu opremu za vratara smije nositi ako to želi. Suci odabiru 
vrata prema kojima će se izvoditi kazneni udarci. Bacanjem novčića suci s 
kapetanima ekipa odlučuju koja ekipa prva izvodi kazneni udarac. Ekipa koja 



postigne više zgoditaka postaje pobjednik. U trenutku kada je pobjednik odlučen 
daljnje izvođenje kaznenih udaraca se prekida bez obzira što nije izvedeno svih 6 
kaznenih udaraca. Ako obje ekipe postignu isti broj zgoditaka, odpočinje nova 
serija kaznenih udaraca s istim igračima i značajkom tzv. "brzog kraja", što znači 
da pobjednik postaje ekipa koja prva postigne zgoditak više prilikom istog broja 
izvedenih kaznenih udaraca obje ekipe. Redoslijed igrača ne mora biti isti kao 
kod prethodnih serija izvođenja kaznenih udaraca. Vođa ekipe ima pravo za 
svaki kazneni udarac odlučiti koji će od 3 odabrana igrača izvesti kazneni 
udarac, ali tako da se izredaju sva 3 određena igrača za svaku seriju. 
 
 Ekipa čiji je igrač prvi izveo kazneni udarac u prvoj seriji izvođenja ne 
izvodi prvi kazneni udarac u seriji "brzog kraja". 
 
 Suci i delegat na posebnom obrascu vode evidenciju izvođenja kaznenih 
udaraca, te ga prilažu izvještaju s utakmice. Delegat upisuje kao konačan 
rezultat onaj koji je postignut prije izvođenja kaznenih udaraca, a u rubrici za 
zgoditke (ispod postignutih zgoditaka) upisuje rezultat izvođenja kaznenih 
udaraca. 
 
EVIDENCIJA KAZNENIH KARTONA 
 
Zeleni i žuti kartoni znače vremensku kaznu na samoj utakmici, ali se ne zbrajaju 
i ne evidentiraju u izvješću voditelja natjecanja. Ukupan njihov zbir ne utječe na 
buduće nastupe. 
 
Crveni karton je isključenje do kraja utakmice i povlači za sobom automatsku 
suspenziju nastupa od 5 dana u svim kategorijama natjecanja i zabranu nastupa 
na prvoj narednoj utakmici iste kategorije. Klubovi moraju voditi brigu o kaznama 
ovako isključenih igrača. 
 
Igrač na utakmici može dobiti dva žuta kartona za različitu vrstu prekršaja, ali 
drugi žuti karton mora imati veću vremensku kaznu od prvoga. Drugi žuti karton 
za tog je igrača isključujući (ali se ne upisuje u zapisnik crveni karton, već drugi 
žuti), ali nakon završetka te kazne, ekipa ima mogućnost uvođenja drugog 
igrača. 
 
KOTIZACIJA ZA NATJECANJE 
 
Kotizacija za seniorske muške ekipe iznosi 250,00 kuna po ekipi, a za svaku 
slijedeću prijavljenu mušku ekipu istoga kluba iznosi 200,00 kuna po ekipi. 
 
Kotizacija za seniorske ženske ekipe iznosi 250,00 kuna po ekipi, a za svaku 
slijedeću prijavljenu žensku ekipu istoga kluba iznosi 200,00 kuna po ekipi. 
 
SUDAČKE I DELEGATSKE TAKSE 
 
Taksa za suca za sve utakmice Kupa Hrvatske iznosi 150,00 kn neto. 
Taksa za delegata za sve utakmice Kupa Hrvatske iznosi 80,00 kn neto. 
 



Klubovi su dužni uplaćivati iznos za takse sucima i delegatima, a na način koji se 
odredi odlukom Hrvatskog hokejskog saveza, sukladno važećim financijskim i 
zakonskim propisima. 
 
Način isplate sudaca i delegata, kao i način isplate troškova za suce i delegate, 
koji sude utakmicu u mjestu izvan mjesta boravka određuje se odlukom 
Hrvatskog hokejskog saveza. 
 
Sucima i delegatima priznavat će se putni troškovi i dio dnevnice u ukupnom 
iznosu za pojedine relacije kako slijedi:: 
Zagreb – Sveti Ivan Zelina – Zagreb i obrnuto   100,00 kuna 
 
Suci i delegati dužni su doći na igralište pripremljeni za utakmicu najmanje 20 
minuta prije početka utakmice, te u vremenu do početka utakmice izvršiti 
adekvatnu pripremu za utakmicu. 
 
Nedolazak suca ili delegata na utakmicu kaznit će se novčanom kaznom suca ili 
delegata u iznosu određenom za neto taksu za tu utakmicu. 
 
U slučaju da utakmicu vodi jedan sudac, tada je taksa za suca veća za 50 %. 
 
Delegat je dužan predati Izvještaj s utakmice Voditelju natjecanja ili kancelariji 
HHS najkasnije jedan dan nakon odigravanja utakmice. 
 
TRAJANJE UTAKMICE 
 
Utakmice seniora i seniorki, juniora, juniorki, kadeta i kadetkinja igraju se u 
vremenskom trajanju 4 x 15 minuta sa stankom u poluvremenu od 5 do 10 
minuta i sa stankom između četvrtina od 2 minute.  
 
Na tim utakmicama vrijeme se zaustavlja na svakom kaznenom korneru (ta 
stanka može trajati najviše 40 sekundi) i kod postizanja zgoditka. 
 
NEDOLAZAK NA UTAKMICU 
 
Ekipa koja ne dođe na igralište nakon čekanja od 15 minuta, gubi utakmicu 
službenim rezultatom i novčano se kažnjava. 
Novčana kazna za nedolazak na utakmicu iznosi 600,00 kuna.  
Odustajanje od natjecanja novčano se kažnjava 1.000,00 kuna. 
 
ODGODA UTAKMICE 
 
Utakmica se može odgoditi u skladu s Natjecateljskim pravilnikom HHS. Rok za 
odigravanje odgođene utakmice ne smije biti toliki da remeti regularnost 
odigravanja daljnjih utakmica Kupa Hrvatske.  
 
Svaki zahtjev za odgodu utakmice mora se dostaviti u pisanom obliku najmanje 8 
dana prije doigravanja utakmice u kancelariju HHS i/ili voditelju natjecanja. 
Iznimno, voditelj natjecanja može prihvatiti i kraći vremenski rok od 8 dana, ali 
samo uz uplatu takse u iznosu 100,00 kuna.   



Prilikom traženja odgode utakmice, klub mora zatražiti od protivničke ekipe 
suglasnost, te odrediti datum, igralište i sat odigravanja utakmice. Dogovor mora 
biti pismeno potvrđen od odgovornih osoba klubova. Bez ovih podataka zahtjev 
neće biti uzet u razmatranje. 
 
Sva traženja za odgode i promjene utakmica moraju se dostaviti pismenim 
putem voditelju natjecanja (osobno ili e-mail: voditelj.natjecanja@hhs-chf.hr). 
 
Finalna utakmica Kupa Hrvatske 2018. ne može se odgoditi izuzev odgode zbog 
više sile. 
 
NATJECATELJSKE KNJIŽICE 
 
Igrači moraju na utakmicama imati natjecateljske knjižice potvrđene od strane 
HHS-a za tekuću godinu, te valjano potvrđene od strane nadležnog liječnika. 
Liječnički pregled važi 6 mjeseci. 
 

Vođe ekipa trebaju najmanje 20 minuta prije početka utakmice delegatu 
predati popis ekipe i natjecateljske knjižice. Delegati su dužni te knjižice i 
dokumente provjeriti i upozoriti na eventualne propuste prije početka utakmice.  

 
Klub koji na utakmici nema natjecateljsku knjižicu za pojedinog igrača (ili više 

njih) mora spornu natjecateljsku knjižicu predočiti na Savez prvim narednim 
radnim danom do 12,00 sati. Ukoliko su podaci o registraciji i pregledu igrača 
valjani, tada se klub kažnjava novčanom kaznom od 100,00 kuna. Ukoliko neki 
od podataka (registracija i liječnički pregled) nisu valjani, utakmica će se 
registrirati službenim rezultatom u korist protivnika a klub će biti kažnjen 
novčanom kaznom u iznosu 200,00 kuna. Prijave stegovnom sucu protiv igrača, 
odgovornih osoba i kluba, zbog nastupa igrača koji nije imao pravo nastupa, 
određene su u Natjecateljskom pravilniku HHS. 
 
ŽALBA 
 
Postupak podnošenja žalbe podrobno je opisan u Natjecateljskom pravilniku. 
 
Žalba se ne mora više najavljivati odmah nakon odigrane utakmice. Žalba se 
dostavlja u kancelariju HHS idućeg dana nakon odigrane utakmice do 12,00 sati. 
Ako u tom roku žalbu nije bilo moguće predati zbog neradnih dana kancelarije 
HHS, tada se rok produžava do prvog radnog dana kancelarije HHS do 12,00 
sati. Žalba mora sadržavati iscrpno obrazloženje događaja, a mora biti priložena 
taksa u iznosu od 500,00 kuna ili uplaćena na račun HHS (IBAN: 
HR6623600001101498881). Rok za uplatu takse je isti kao i rok za predaju 
žalbe. 
 
Postupak rješavanja žalbe ubrzati će se ukoliko do žalbe dođe nakon finalne 
utakmice, ili ukoliko rokovi za rješavanje žalbe remete tijek natjecanja. Tada će 
se žalba rješavati u roku od 48 sati. 
 
 
 
 



NAGRADE 
 
Na kraju natjecanja dodjeljuju se nagrade za osvojena mjesta slijedećim 
sudionicima : 
1) Klubu za osvojeno 1. mjesto dodjeljuje se pokal u trajno vlasništvo. 
 
NOVČANE KAZNE 
 
Zbog manjih propusta prilikom organizacije utakmice (ispravnost terena za igru) 
domaćin će se novčano kazniti 100,00 kuna (članak 28. NP HHS). 
 
Zbog neopravdano izazvane odgode početka utakmice kada je utakmica ipak 
odigrana klub/klubovi će se novčano kazniti 100,00 kuna (članak 42. NP HHS). 
 
Ako je u sastavu ekipe kao službena osoba netko tko zbog kazne nema pravo 
obavljanja dužnosti na toj utakmici klub će se novčano kazniti 200,00 kuna, a ta 
osoba se predaje na odgovornost stegovnom sucu (članak 57. NP HHS). 
 
Zagreb, 2. ožujka 2018. 
Broj: 55 / 18       Voditelj natjecanja 
 
          Dino Dušak, v.r. 


